

指導「黃師」洗腦煽暴 荒唐教協邀台師教避刑責

# 教協荒唐講座 邀台師教避刑責

早前一名向小學生播「獨」的失德教師被教育局釘牌，香港教育專業人員協會（教協）卻在剛過去的周日（1日）找來一名台灣所謂人權老師舉辦網上講座，教本港老師如何煽動學生在校內爭取所謂「人權自主」，以及如何在向學生灌輸具爭議的內容時逃避刑責，公然與政府唱反調。教育界人士斥教協不應再教師生「踩線」，作為教育工作者理應小心反思，並應教導學生及自身主動遠離違法底線。



大公報記者 唐川



▲教協辦講座教黃師煽暴避刑責，講座由教協副會長田方澤任主持



▶教協孕育「黃師」教出「黃學生」，是年輕人淪為暴徒的原因之一

## 指點如何向學生「洗腦」

在失德教師被釘牌後，部分「黃師」已不敢妄為，但大公報記者調查發現，教協日前與曾以「人權教育」為名，意圖入侵中學通識教育的國際特赦組織香港分會合辦一個網上講座，主講者為台灣的所謂「人權老師」邱涵仕，主題為「與孩子談人權：台灣公民課教師的校園實踐與掙扎」。記者訪問了有關參與人士，發現內容竟是指點老師如何逃避刑責教導學生

在學校內爭取自主權利，並一步一步向老師進行價值灌輸，由先做到所謂的製造「人權友善的校園」，進而鼓勵學生參與「公共事務」，層層遞進，間接鼓勵學校放權讓學生參與社會運動云云。

講座主持、教協副會長田方澤在會上不時問邱涵仕，「高壓敏感如何處理」、「爭議性議題如何討論」，以及如何避免家長投訴等等。邱涵仕「教路」說，「黃師」應從國外例子談起，教學生打破制度的限制。他

又稱，應多辦公開講座，利用義工、非牟利機構把「資源」帶進校園；他還教老師向家長發同意書，讓家長同意及支持。

### 教聯會：老師應守法 不是避法

該講座除了教老師具體方法避規討論爭議性議題，主持人田方澤更揚言「老師要以最開放的態度讓學生討論」，但表明「學生最終的立場不重要」，暴露了教協不負責任、唯恐天下不亂的本質。

對此，港區全國人大代表、教聯會會長黃均瑜直斥教協作為教師工會，不教老師行正道，反而教老師「走鋼線」，甚至找來台灣專搞人權的教師進行講座，若有老師或學生因受教協講座影響而誤落法網，可謂後果嚴重。他又提醒老師，社會期望老師能有一定的道德操守，主動守法，而非避法，並應教導學生及自身主動遠離違法底線。他說，作為教育工作者理應小心思考，盲目聽從講者後果需自行承擔。

## 教協孕育「黃學生」埋社會動亂禍根

【大公報訊】記者唐川報道：近日宣道小學教師播「獨」而被教育局除牌，教協竟不分青紅皂白，便幫助該教師上訴。

事實上，教協多年來不斷針對社會問題舉辦教育界講座，利用教師散播歪理，不少講座的舉行時間更是與社會動亂發生的日子相近。教協培育「黃師」製造「黃學生」，埋下引發

社會動亂的禍根。

2014年，違法「佔中」發生的數日前，教協不斷為「佔中」造勢，除了資助師生到金鐘聚集，找了當時為律師、現為教協副會長的莊耀洸為教師舉辦所謂的「教師權益法律講座」，內容竟是教人在被拘捕時如何逃避法律責任，例如莊耀洸教人被捕之後，要記住「緘默權」：「你有權唔答

差人問題，乜都唔講，佢哋奈你唔何。但姓名地址例外，你一定要講，否則差人唔會放你……」他更揚言就算老師用不着，也可作為教學用，間接為師生參與違法活動壯膽。

### 辦研討會「洗腦」

去年六月街頭暴亂愈發嚴重，校園亦受政治氛圍牽連，影響學生學習

。教協非但沒有撥亂反正，為學生爭取安寧的學習環境，反而於當時舉辦所謂「學校公民使命與體驗式學習」研討會，疑將公民教育混入政治元素，鼓勵教師以所謂的「公民使命」為幌子，討論政治議題。教協間接以講座為政治事件開路，引導學生更投入參加社會事件，讓政治仇恨在校園蔓延。

## 邱涵仕活躍台教育圈 政治滲透校園黑手

【大公報訊】記者唐川報道：教協勾結國際特赦組織香港分會，疑再次打着「人權」的幌子舉辦網上講座，邀台師教黃師如何煽動學生爭取所謂的「人權」，企圖將政治思想滲透香港教育界。

大公報記者調查發現，這次負責的講者邱涵仕是台南家齊高中的公民與社會科教師，在學校外的教育圈子非常活躍，專門將政治議題帶入校園，例如與其他教師合著了《教室外的公民課：從思辨、對話到公民行動的啟蒙》一書，他曾用劇場、文本分析、角色扮演等不同形式鼓動學生探討敏感議題。他又曾為由美國公民教育中心（Center for Civic Education）所出版的所謂「民主」教材進行講解分享，在台學界營造政治氛圍。

### 田方澤靠遊行上位

另一位負責主持的田方澤是香港四邑商工總會黃棣珊紀念中學通識科教師，更是職工盟理事及教協副會長，是教協近年力捧的政治新人。該會近年舉行的政治集會大都由他擔任主持，例如去年8月17日的「教育界遊行」，遊行前的煽情講話及主持部分，便是由田方澤負責。近年通識科問題浮現，教育局推教科書自願送審服務，做法猶如其他學科一樣，助學界提高教材質素，田方澤卻不斷在傳媒上撰文反對送審。



▲教協今年一月在中環大搞「爆暴」集會，圖阻教育局處理教師失德個案，田方澤（右）參與其中，更上台發言

## 夫殺妻後跳樓慘案 四歲童仍留院觀察

【大公報訊】記者黃浩輝報道：令人心酸倫常命案，一名年輕母親遭丈夫狂斬致命，丈夫離家畏罪跳樓死亡，遺下四歲兒子挺餓伴母屍兩日始獲救。昨晨女死者約十名友人到現場路祭，各人神情哀傷，據稱女死者的兒子仍留醫觀察，情緒穩定，稍後男童會交由社會福利署暫時照顧，警方暫未能與男童錄取口供。

據悉，目擊兇案及伴母屍兩日的四歲男童，目前仍留院觀察，偶然有哭幾聲，但情緒大致穩定，社署發言人表示，涉事家庭並非社署跟進個案，社署社工已聯繫警方了解事件，並會按該家庭及男童的福利需要提供協助。

### 目睹命案或患創傷後遺症

有臨床心理學家表示，四歲小童目擊命案，有可能患上創傷後遺症，經常會想起事件，亦會發噩夢，久而久之會對任何事都無心機、無興趣，可能會影響人際關係，難以與人建立信任與深厚感情，要過經長時間的輔導，方能令他健康成長。

昨晨10時許，姓容（28歲）女死者約十名男女親友，返回兇案現場為死者進行分別在大廈地下及天台進行拜祭，各人神情哀傷，據揭發兇案容女一名姓陳男友人表示，由於小朋友有機會目擊整個案發過程，警方需為他落口供，而容女的親人仍在內地，她的身後事仍有待跟進。另一名住客林小姐表示，「佢（女死者）的兒子好有禮貌，每次經過都叫我『姨娘』，好乖，幾乎每日都有經過打招呼。兩公婆咁後生就死，個仔仲咁細，真係無陰功。」

《大公報》記者昨日返回兇案現場，據大廈住客葉先生表示，對於大廈發生倫常命案他與太太同感不安，更指太太昨晚未敢回家，並有外出拜神祈福。



▲《大公報》本月一日獨家報道有藥房違規出售需醫生處方的「白瓜子」、咳藥水等藥物，有關報道引起社會關注

## 警放蛇旺角拘三藥房職員 檢「白瓜子」

【大公報訊】記者黃浩輝報道：《大公報》日前獨家報道指有藥房在疫情下生意大跌，懷疑艇而走險違規出售需醫生處方的「白瓜子」、咳藥水等藥物，引起各界關注，警方與衛生署前日採取聯合行動，在油麻地區內18間藥房進行「放蛇」行動，於兩間藥房內檢獲兩支懷疑含有第一部毒藥的咳藥水及10粒俗稱「白瓜子」的左匹克隆，行動中又拘捕三名藥房男職員。

油麻地分區雜項隊督察鄭皓銘表示，前日（3日）聯同衛生署人員進行聯合行動，以打擊區內藥房

非法售賣第一部毒藥，行動期間在區內18間藥房進行「放蛇」，由警員喬裝顧客，結果成功在兩間藥房購買受管制藥物，包括兩支懷疑含有第一部毒藥的咳藥水及10粒俗稱「白瓜子」的懷疑左匹克隆，共拘捕三名藥房男職員，年齡介乎27至41歲。

### 《大公報》早前報道引起關注

據了解，涉案兩間藥房一間位於西貢街，另一間位於上海街。鄭強調，被捕人涉嫌在沒有藥劑師的監督下出售懷疑第一部毒藥、在沒

有醫生處方的授權下出售懷疑第一部毒藥、銷售沒有加上標籤的毒藥、未有將第一部毒藥放在上鎖的容器內、未有備存適當第一部毒藥記錄共五宗罪。三名被捕人士已獲准保釋候查，警方行動仍然繼續，不排除有更多人被捕。

《大公報》本月一日頭條獨家報道，發現有藥房在疫情下生意下跌，懷疑艇而走險違規出售需醫生處方的「白瓜子」、咳藥水等藥物，更有藥房在店內闖暗格供懷疑君子「叉電」，有關報道引起各界關注。

## 「出租金條」呃20人近億元 六男女被捕

【大公報訊】記者黃浩輝報道：警方破獲近億元「出租黃金」跨境詐騙案，有騙徒游說受害人參與實體黃金投資計劃，聲稱購買金條後租賃給一間上市公司可獲高息回報，受害人不虞有詐依騙指示投資，部分人收了些少利息回報後，該公司於本年初倒閉，受害人無從追討。事件涉及20名受害人，大部分居於內地，損失金額共達9500萬元，警方前日拘捕六名涉案男女，包括一間公司的主要股東。

20名受害人（11男9女）中分別為一名港人及19名內地居住人（32至65歲），當中有資深的投資人士、律師、商人及學生，最高損失一宗達2200萬元。

警方前日（3日）拘捕三男三女，分別是涉案公司A的管理層、銷售代表和公司C的職員。同時凍結被捕人士銀行戶口310萬元存款，兩間約值910萬元的住宅進行財富調查，並考慮申請充供有關的犯案得益。案中仍有數名人士被通緝，包括一間上市公司的主要股



### 黃金租賃屬新融資形式

黃金租賃業務是一種新的融資形式，也稱為借金還金業務，是指在銀行對公司的授信額度內，符合條件規定的法人客戶從銀行租賃黃金，按照合同約定支付一定租賃費用，到期日前公司再把黃金實物歸還給銀行的一項業務。

銀行對黃金租賃業務的服務對象主要是兩類企業，一類是生產黃金企業，另一類是加工黃金企業，而生產黃金企業可以在預期金價將要下跌的時候，把未來將要生產的黃金提前予以銷售，再通過向銀行租賃黃金，在市場上進行變現以獲得所需資金，用於生產經營與投資。將來再用生產的黃金予以歸還加工黃金企業，通過黃金租賃業務，可以滿足生產周轉所需黃金的同時，規避金價波動對企業成本所帶來的衝擊，降低企業的財務風險與市場風險。（大公報記者黃浩輝）



◀在旺角砵蘭街住所遭丈夫殺害容女，生前與兒子網上圖片